

Восход 4.52
Заход 22.04
Долгота дня
17.12

Восход - 5.54
Заход - 23.05
Новолуние
2 июня

НАШЕ ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

№ 43 (8116)

Суббота, 3 июня 2000

Коротко

В МУЗЫКАЛЬНОЙ школе 30 мая прошёл итоговый концерт. Воспитанники показали свое мастерство, полученное во время учебного года.

ДВЕ ГРУППЫ школьников района (40 человек) с 15 июня будут отдыхать на туристической базе "Ореховая", недалеко от г. Сочи. По путевкам, которые оплачивают родители, дети бюджетников, активисты детского движения, ДЦТ смогут хорошо отдохнуть и набраться новых впечатлений перед началом нового учебного года. Проеzd к месту отдыха и обратно (по договорённости администрации, области с железной дорогой) - бесплатный.

АДМИНИСТРАЦИЯ района намерена 5 июня провести расширенное аппаратное совещание по итогам работы за два последних месяца. С информацией выступит руководитель аппарата администрации Анатолий Нестерук, затем будут заслушаны некоторые главы сельских территорий по вопросам организации летнего отдыха детей, о ходе полевых работ. Будут обсуждены и другие важные проблемы.

В ШТАТ Яйского районного суда введена должность администратора. Приказом начальника управления Судебного департамента Кемеровской области администратором суда назначена Ольга Михеева.

ЮНЫЕ мастера ДЦТ заняли третье место на областной выставке декоративно-прикладного творчества. Семь участников выставки получили почётные грамоты. А краеведы из ДЦТ представили неплохую выставку на станции юных техников в Кемерове и ожидают, что их труд также по достоинству будет отмечен жюри.

В МАЙСКЕ, выставив окно, преступник залез в аптеку и украл медикаменты. В краже подозревают жителя Анжеро-Судженска, ранее судимого, у которого и изъяли похищенное.

В ПОСЕЛКЕ Красная Гора молодой человек из хулиганских побуждений выбил вместе с косяками входные двери в квартире односельчанки. Пострадавшая оценила ущерб в 600 рублей.

В СЕЛЕ Судженка на ул. Советская разнорабочий хозяйствства избил бывшую сожительницу. Пострадавшая получила множественные ушибы различных частей тела.

ГУБЕРНАТОРСКИЕ ПРЕМИИ -

31 мая специалисты районного управления сельского хозяйства вручили денежные премии (по 500 рублей) механизаторам за отличную работу на весеннем севе. Средства на выплату этой премии выделены из областного бюджета по распоряжению губернатора Кузбасса Амана Тулеева. Это мудрое решение, ведь за хорошую работу тружеников полей надо поощрять, а в хозяйствах на эти цели сейчас денег нет.

Премии вручены десяти механизаторам нашего района. Отмечены успехи марьевских полеводов. Премии получили бригада Николая Васильевича Юрина, Александр

Павлович Гришаков, Сергей Борисович Чипурин, звено Евгения Вениаминовича Бочкина. Заслужил свою ударной работой на подготовке почвы гу-

бернаторскую премию Сергей Дмитриевич Кузоватов из ПСХК "Яйский". Премированы также Николай Иванович Красношлыков из "Победы",

Виктор Викторович Вожжов из ПСХК "Ишимский", Виктор Николаевич Городенко и Николай Александрович Порошин из "Родины". Честь вам

и хвала, хлеборобы! На снимке: лауреат губернаторской премии Евгений Бочкин из ПСХК "Марьевский".

Я - выпускник

Отглажены брюки и платья, блестят новые туфли, непринужденно стараются шутить юноши, непринято серёзны девушки. На школьной линейке в Марьевке построились выпускники, которым 1 июня нужно сдавать первый государственный экзамен. Однинадцатиклассникам - сочинение по литературе, девятиклассникам - контрольную по математике.

Краткие, тёплые, от всей души идущие напутствия детям адресуют учителя, директор школы, глава территории. Вскрываются конверты с заданиями, и, не мешкая, выпускники принимаются за работу.

Однинадцатиклассникам в этом году предложено девять тем сочинений. Все

они вроде бы и не сложные, однако требуют знания литературных произведений, умения анализировать материал, давать оценки и делать выводы о прочитанном. Кто-то с радостью взьмётся порассуждать о значении образов Чацкого и Софьи, кто-то задумается о глубоком смысле стихотворения А. Пушкина "Пророк", кто-то напишет о теме России в поэзии А. Блока... У нынешних выпускников есть возможность проявить своё творчество по произведениям Горького, Л. Толстого, любимых писателей XX века, а в свободных темах вспомнить любимые стихи о России или задуматься о человеческойести.

За всю историю сущес-

тования Марьевской школы в этом году здесь самый малочисленный выпуск: одиннадцатый класс заканчивают всего шесть человек. Все они намерены дальше продолжить учёбу и в Марьевке оставаться не желают.

Марина Арьшева будет поступать в сельхозинститут, Оля Бузина склонна посвятить свою дальнейшую жизнь педагогическому труду, железнодорожником мечтает стать Дима Булаев, в вуз будет стремиться поступить Лена Чернышова, Света Мелехова и Олег Стёланов тоже продолжат учиться в городе. И выпускники, и их родители прекрасно понимают, что оставаться в селе сегодня бесперспективно.

Традиционно Марьевская школа славится сильными выпускниками. В прошлом году из тринадцати выпускников восемь поступили в вузы и успешно учатся. Есть надежда, что и планам нынешних одиннадцатиклассников будет суждено сбыться.

А пока - экзамены. Хочется верить, что шаг первый во взрослуую жизнь выпускников Марьевской школы будет уверенным и удачным.

Текст и фото
Валерия ЯЗОВСКОГО.



В "Майском" перестарались

"Майском" хватило лишь на 400 гектаров вместо 600 га. Алексея Свиридова возмутила безответственность руководителя и специалистов хозяйства, которые не проконтролировали нормы высева, не обратились за советом в управление, не приняли участия в районном семинаре полеводов, на котором объясняли технологию нынешнего сезона. Плюды этой безответственности будут пожинать все работники хозяйства, ведь осенью придёт время платить по счетам. А урожай, выращенный на 400 гектарах, эти счета не закроет.

Клещи "озверели"!

На 28 мая от укусов клещей в районе пострадало 448 человек, 136 из них - дети до 16 лет. Двое взрослых лежат в стационаре с подозрением на клещевую энцефалит. В прошлом году на эту же дату покусано клещами было 477 человек. В р.п. Я во многих лечебных учреждениях закончился иммуноглобулин, ожидается поступление 100

NB

Не пани и не сей!

3 июня - Елена и Константин. Примечали: "Если на Елену ненастье, то осень будет ненастной". 4 июня - Василиск. "На Василиска не пани и не сей, а то родятся одни васильки".

Кому нужны

Нерадостную новость о ликвидации федерального дорожного фонда узнали дорожники перед началом ремонтно-строительного сезона. Теперь все работы по обустройству наших разухабистых дорог будут финансироваться из областного бюджета, в котором "дыр" и без дорог хватает. Конечно, хорошая ровная дорога обходится дорого, но в других развитых странах давно уже поняли, что выгоднее содержать дорогу в отличном состоянии, чем ежегодно платить за ремонт разбитых автомобилей. А кто подсчитает, во сколько обходится потеряное здоровье и нервы водителей и пассажиров, сколько аварий происходит на плохих дорогах?

Можно сказать, повезло жителям села Судженка, так как ремонт подъездной дороги к селу включен в федэральный план. Эта дорога долгое время не ремонтировалась и была почти полностью разрушена. Даже рейсовые автобусы проезжали село с другой стороны. Именно с ремонта этой дороги протяженностью 800 метров начали нынешний ремонт-

жние годы они строили и ремонтировали десятки километров дорог. Теперь речи о строительстве новых дорог вообще не ведется. Все средства брошены на юг Кузбасса, где строят дорогу на Алтай. А ремонт ограничивается единицами километров. Нынче, например, ДРСУ отремонтирует три километра дорог с асфальтовым покрытием и столько же дороги со щебеночным покрытием Ново-Николаевка - Пономарёвка. При хорошем темпе с этой работой можно справиться за месяц. А потом вновь в отпуске без содержания?

Бот и у Яйского ДРСУ, казалось бы, не- начатый край работы. И мощный потенциал управления позволил убрать с ней справиться. Но без финансирования дорогу не отремонтируешь. И приходится дорожникам проводить месяцы в отпусках без содержания, что, конечно, сказывается и на их квалификации. В пре-



РОССИЙСКИЕ ДОРОГИ?

Экономика

ный сезон дорожники. Работают в две смены. Подвозят щебень и асфальт. Устраняют многочисленные ямы, выбоины, трещины. Скоро по этой дороге можно будет прокатиться с ветерком, не опасаясь за амортизаторы своих машин.

Затем работники ДРСУ отремонтируют полуторакилометровый

участок дороги от перекрестка (на выезде из Яи) до свалочного поля и приведут ремонт подъезда к мосту через реку Уда. По всей видимости, не будут ремонтироваться дороги в районном центре. Хотя по ним уже опасно ездить, но в районном и поселковом бюджетах на ремонт дорог денег нет, а взаимозачеты, за счет которых

раньше проводили ремонт дорог в Яи, запрещены.

Как видим, дорожная проблема для Руси по-прежнему остается неразрешимой. То ли из-за необъятности нашей страны, то ли из-за недальновидности властей

имущих мужей? Догадайтесь сами.

Игорь АЛЁХИН.
На снимке: работники Яйского ДРСУ ведут ремонт подъездной дороги к селу Судженка.

Фото
Валерия ЯЗОВСКОГО.

Школа

В конце января в школе №3 прошёл завершающий этап районного конкурса "Учитель года", в котором участвовало пять преподавателей. Звание "Учитель года - 2000" получила преподаватель информатики школы №2 Ольга Щербакова. После победы Ольге Борисовне присвоили высшую категорию. Как победительница она и приняла участие в областном конкурсе, цель которого - и познакомить друг с другом конкурсантов, и сплотить учителей, пообщаться, сопоставить дела в своей школе и в других. А ещё, привлечь всех к мысли, что участников конкурса много, а победитель будет один. И поэтому всех участников пригласили в марте на трёхдневные курсы для подготовки к конкурсу.

После курсов Ольга Борисовна стала готовиться к областному конкурсу. Заданий было шесть, и все они довольно сложные. Например, подготовить эссе "Моя педагогическая философия", написать статью в журнале "Информатика и образование". А ещё нужно было подготовить достаточно материала для выставки "Мое место в образовании района". И даже визитную карточку учитель надо было представить видеоматериалом. Как говорит Ольга Борисовна, ни физические, ни морально одному человеку это сделать было нельзя. Ведь в одном лице выступает представитель района и целой школы. И поэтому без помощи коллег не обошлось.

И вот с 25 по 28

апреля 25 победителей городских и районных конкурсов собрались в Кемерове, чтобы показать своё профессиональное мастерство, удивить коллег, блеснуть талантом. Средний возраст участников - тридцать

днялось перед каждым конкурсом. После защиты концепции педагогам предложили в течение часа познакомиться и пообщаться с детьми, с которыми на следующий день надо было провести урок. Нашей конкур-

помощь ей оказала группа поддержки в лице коллег Т.И.Гиряк и Т.А. Балашовой. Вся организационная работа лежала на них. Любой человек мог подойти к выставке, просмотреть материалы. А О. Щербаковой за 3-5

минут перед видеокамерой нужно было представить себя как педагога, рассказать об экспонатах выставки, ответить на вопросы.

26 апреля, вечером, - первое подведение итогов работы двух дней. Из 25 участников назвали тех, кто вошёл в десятку лучших. Среди них было названо имя Ольги Борисовны. Зависти у оставшихся пятнадцати не было. Помогло знакомство в марте. Теперь все друг друга знали и за каждого "болели". Десятка конкурсантов получила новое задание. Ольге Борисовне за ночь надо было смоделировать урок информатики для взрослых учеников. В тему урока надо было уложиться за 20 минут.

И опять помогла группа поддержки. В роли учеников выступали те участники конкурса, которые не вошли в десятку лучших. Да и лучшие выступали в роли учеников, их брали на урок коллеги. Надо сказать, что педагоги не только участвовали в конкурсах, но и были на приёме по личным вопросам у началь-

Молодые шагают в будущее

пять лет. Девиз конкурса: "В подвижничестве учителя - будущее России".

Конкурсантов объединили по преподаванию предмета. В группе информатики три человека - из Новокузнецка, Прокопьевска и из Яи. Надо сказать, что преподаватели из городов работают в гимназиях, и потому своему предмету обучают ребят с 1 класса. В нашей же школе информатику преподают с 10 класса. И только по собственной инициативе О. Щербакова в прошлом году стала преподавать информатику в одном пятом классе. А у сегодняшних выпускников она вела предмет с восемнадцати класса. Работая с пятиклассниками, она и разработала свою программу "Непрерывный курс обучения информатики с 5 по 11 класс". И в первый день конкурса, несмотря на большое волнение, она блестяще защищила свою педагогическую концепцию перед жюри и другими присутствующими в зале. Вспоминается, как говорит Ольга Борисовна, прихо-

дантке достались шестиклассники. Урок, что она провела, ей даже самой понравился. Его тема - "Знакомство с графическим редактором". Удовлетворение от урока получили обе стороны: учитель быстро установил контакт с учениками, рассказал об одной из тем информатики, а ребята, не изучавшие этот предмет, увлеклись им. Даже на следующий день "откопали" различные пособия по информатике, принесли показать педагогу, и... были разочарованы, что больше такого интересного предмета у них не будет. А ещё удивились тому, что в какой-то Яи этот предмет изучают, а они, жители Кемерова, нет.

После проведения урока Ольге Борисовне нужно было защитить свою выставку, на которой были представлены научно-исследовательские работы учащихся, авторская программа "Диагностика уровня обученности учащихся", планы-конспекты, тесты (одна из эффективных форм контроля и обучения), и т.д. Здесь большую по-

минут перед видеокамерой нужно было представить себя как педагога, рассказать об экспонатах выставки, ответить на вопросы. 26 апреля, вечером, - первое подведение итогов работы двух дней. Из 25 участников назвали тех, кто вошёл в десятку лучших. Среди них было названо имя Ольги Борисовны. Зависти у оставшихся пятнадцати не было. Помогло знакомство в марте. Теперь все друг друга знали и за каждого "болели". Десятка конкурсантов получила новое задание. Ольге Борисовне за ночь надо было смоделировать урок информатики для взрослых учеников. В тему урока надо было уложиться за 20 минут. И опять помогла группа поддержки. В роли учеников выступали те участники конкурса, которые не вошли в десятку лучших. Да и лучшие выступали в роли учеников, их брали на урок коллеги. Надо сказать, что педагоги не только участвовали в конкурсах, но и были на приёме по личным вопросам у началь-

боты - это научная деятельность. И защитить свою педагогическую концепцию перед взрослыми людьми, перед публикой - это иное, чем провести урок у детей. Конечно, кое-что она возьмёт и из опыта работы своих коллег. Но, как уже говорилось, в Новокузнецке и Прокопьевске её коллеги ведут информатику с 1 класса, а значит, там идёт углубленное изучение предмета, а потом уже приложение. У нас же информатику изучают один час в неделю. И о какой тут глубине знаний можно говорить.

Ещё Ольга Борисовна советует организаторам следующих районных конкурсов "Учитель года" не увлекаться шоу, ведь не каждый может петь, плясать. Большое внимание стоит уделять профессиональному мастерству, как это было на областном конкурсе. И обязательно заранее перед конкурсом познакомить педагогов, побывать у них на уроке, пообщаться с ними. Когда они знакомы между собой, лучше идёт сама конкурсная программа.

И ещё Ольга Борисовна Щербакова искренне благодарит Г. Г. Черкашину, О. В. Кунавину, О. Н. Кушту, Л. П. Севостьянову, Т. А. Балашову, Т. И. Гиряк, Н. А. Чернову, А. С. Бакланову, Е. М. Ломакову, С. И. Чекрасова, С. И. Мосина, Ю. Уманова за помощь и поддержку, которые были ей оказаны при подготовке к областному конкурсу. Это они помогли ей выступить и занять достойное место.

Валентина ГИМАЕВА.

Понедельник

5 ИЮНЯ

- 6.00 Доброе утро.
9.00 Новости.
9.15 "Если можешь, прости..." Худ. фильм.
10.45 Вкусные истории.
10.55 Поле чудес.
12.00 Новости.
12.15 Добрый день.
12.50 "Рожденная революцией". 6-я с. - "Экзамен".
14.30 Вместе.
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Звездный час.
16.10 ...До 16 и старше.

- 16.45 "Большая перемена" 1-я с.
18.00 Новости.
18.20 С лёгким паром!
18.50 Ерапаш.
19.00 Как это было. Горьковская ссылка академика Сахарова. 1980 г.
19.45 "Нежный яд".
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 "Секретные материалы".
22.35 Взгляд.
23.15 "Свет Юнга". Концерт.
00.15 Новости.
00.40 "Майк Хаммер": "Тяжелые перчатки".

- КАНАЛ "РОССИЯ"
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.
6.20 Доброе утро, Россия!
6.51, 7.51, 8.51 Пульс.
9.35 В центре внимания.
10.00 Аrena-спорт.
10.15 "Цыганка".
11.05 "Санта-Барбара".
12.00 Шаг за горизонт.
12.30 Мультфильм.
12.45 Пульс.
13.00 Вести.
13.30 Город женщин.
14.05 "Чёрная жемчужина".
14.55 "Богатые и знаменитые".
15.50 Планета Земля.
16.45 Мультфильмы.
17.00 Вести. 17.30 Башня.

- 17.55 "Дикий ангел".
18.55 Ректайм.
19.00 В центре внимания.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.45 Урожайные грядки.
21.15 Ваш выход.
21.45 Прозрачный бюджет.
21.55 Сильная половина.
22.20 Киноамбулатория.
22.30 Губернские новости.
22.55 Ректайм.
23.00 Вести.
23.30 "Разговор с Америкой". Часть 2-я "Разоружение".
00.30 Дежурная часть.
Яя-ТВ - НТВ
9.00 Сегодня. 9.15 Впрок.

- 9.20 Интересное кино.
9.30 Большие деньги.
9.40 Мультфильм.
9.50 Карданный вал.
10.00 Сегодня. 10.15 Впрок.
10.20 Криминал.
10.35 Большие деньги.
10.40 Интересное кино.
10.55 Мультфильм.
11.10 Большие родители.
11.40 Свидетель века.
12.00 Сегодня.
12.25 "Любовь и тайны Сан-сет Бич".
14.00 Сегодня.
14.25 Вчера в итогах.
15.40 Куки. 16.00 Сегодня.
16.25 "Каменская. Убийца поневоле".
9.00 Сегодня. 9.15 Впрок.

- 17.25 Герой дня без галстука.
18.00 Сегодня.
18.30 "Улица в лунном свете". Худ. фильм.
20.00 Яя-ТВ "Поздравляю!"
20.35 Старый телевизор.
21.25 Впрок.
21.40 Криминал.
21.55 "Месть без предела", "Группа друзей".
23.00 Сегодня.
23.35 Герой дня.
23.55 "Живой Пушкин". Часть первая.
00.55 Совершенно секретно.
02.00 Сегодня.
02.45 Футбольный клуб.

Вторник

6 ИЮНЯ

- 6.00 Доброе утро.
9.00 Новости.
9.15 "Нежный яд".
10.15 Женские истории.
10.50 Как это было. Горьковская ссылка академика Сахарова. 1980 г.
11.30 "Новые приключения Синдбада".
12.00 Новости.
12.15 Добрый день.
13.05 "Рожденная революцией", 7-я серия. "В ночь на 20-е".
14.30 Вместе.
15.00 Новости.

- 15.20 Мультсериал.
15.40 Царь горы.
16.10 ...До 16 и старше.
16.45 "Большая перемена" 2-я с.
18.00 Новости.
18.20 Смехопанорама.
18.50 Здесь и сейчас.
19.00 Жди меня.
19.45 "Нежный яд" (закл. серия).
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 Премьера. "Онегин".
23.45 "Жизнь замечательных людей".
00.20 Новости.
00.45 "Перстень с русалкой", 1-я с.

- КАНАЛ "РОССИЯ"
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.
6.20 Доброе утро, Россия!
6.51, 7.51, 8.51 Пульс.
9.35 В центре внимания.
10.00 Аrena-спорт.
10.15 "Цыганка".
11.05 "Санта-Барбара".
12.00 Русская рулетка.
12.45 Пульс.
13.00 Вести.
13.30 Город женщин.
14.05 "Чёрная жемчужина".
14.55 "Богатые и знаменитые".
15.50 Диалоги о животных.
16.45 Мультфильм.
17.00 Вести. 17.30 Башня.
17.55 "Дикий ангел".
19.00 В центре внимания.

- 19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.45 "И поёт мне в землянке гармонь..."
21.05 Ректайм.
21.10 Овертайм.
21.45 Прозрачный бюджет.
21.55 Фонарь.
22.10 Два соло.
22.30 Губернские новости.
22.55 Ректайм.
23.00 Вести.
23.30 "Разговор с Америкой", часть 3-я "Тerror и мафия".
00.30 Колизей.
Яя-ТВ - НТВ
9.00 Сегодня. 9.15 Впрок.

- 9.20 Интересное кино.
9.30 Большие деньги.
9.40 Мультфильм.
9.50 Карданный вал.
10.00 Сегодня.
10.15 Впрок.
10.20 Криминал.
10.35 Большие деньги.
10.40 Интересное кино.
10.55 Совершенно секретно.
12.00 Сегодня.
12.25 "Любовь и тайны Сан-сет Бич".
14.00 Сегодня.
14.25 "Седьмой спутник".
Худ. фильм.
16.00 Сегодня.
16.25 "Месть бесс предела", "Группа друзей".
9.00 Сегодня. 9.15 Впрок.

- 17.20 Лига Чемпионов по футболу подводит итоги.
18.00 Сегодня.
18.30 Чистосердечное признание.
18.55 "Она написала убийство".
20.00 Яя-ТВ "Поздравляю!"
20.35 Старый телевизор.
21.25 Впрок.
21.40 Криминал.
21.55 "Месть без предела", "Объект критики".
23.00 Сегодня.
23.40 Герой дня.
00.00 "Живой Пушкин".
00.55 Глас народа.
02.00 Сегодня.
02.45 Антропология.

Среда

7 ИЮНЯ

- 6.00 Доброе утро.
9.00 Новости.
9.15 "Нежный яд" (закл. серия).
10.15 Пока все дома.
10.50 Жди меня.
11.30 "Новые приключения Синдбада".
12.00 Новости.
12.15 Добрый день.
12.45 "Рожденная революцией", 8-я с. "Оборотни".
14.30 Вместе.
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Зов джунглей.

- 16.10 ...До 16 и старше.
16.45 "Большая перемена", 3-я с.
18.00 Новости.
18.20 Маски-шоу.
18.50 Здесь и сейчас.
19.00 Человек и закон.
19.45 "Жених с этого света".
Комедия.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 "Бегство миссис Соффел". Худ. фильм.
23.55 Цивилизация.
00.30 Новости.
00.55 "Перстень с русалкой", 2-я с.
КАНАЛ "РОССИЯ"
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.

- 6.20 - 9.20 Доброе утро, Россия!
9.35 В центре внимания.
10.00 Аrena-спорт.
10.15 "Цыганка".
11.05 "Санта-Барбара".
12.00 Урожайные грядки.
12.20 "И поёт мне в землянке гармонь..."
12.45 Пульс.
13.00 Вести.
13.30 Город женщин.
14.05 "Чёрная жемчужина".
14.55 "Богатые и знаменитые".
15.50 Моя семья.
16.45 Мультфильм.
17.00 Вести.
17.30 Башня.

- 17.55 "Дикий ангел".
19.00 В центре внимания.
6.51, 7.51, 8.51 Пульс.
9.35 В центре внимания.
10.00 Аrena-спорт.
10.15 "Цыганка".
11.05 "Санта-Барбара".
12.00 Урожайные грядки.
12.20 "И поёт мне в землянке гармонь..."
12.45 Пульс.
13.00 Вести.
13.30 Город женщин.
14.05 "Чёрная жемчужина".
14.55 "Богатые и знаменитые".
15.50 Моя семья.
16.45 Мультфильм.
17.00 Вести.
Яя-ТВ - НТВ
9.00 Сегодня. 9.15 Впрок.

- 9.30 Большие деньги.
9.40 Мультфильм.
9.50 Карданный вал.
10.00 Сегодня.
10.15 Впрок.
10.20 Криминал.
10.35 Большие деньги.
10.40 Интересное кино.
10.55 Глас народа.
12.00 Сегодня.
12.25 "Любовь и тайны Сан-сет Бич".
14.00 Сегодня.
14.25 В нашу гавань заходили корабли.
15.30 Мультфильм.
15.40 Среда.
16.00 Сегодня.
16.30 "Месть без предела", "Объект критики".
9.20 Интересное кино.

- 17.25 Итого.
17.45 Фитиль.
18.00 Сегодня.
18.30 Полундра.
19.00 "Она написала убийство".
20.00 Яя-ТВ "Поздравляю!"
20.35 Старый телевизор.
21.25 Впрок.
21.40 Криминал.
21.55 "Месть без предела", "Цена успеха".
23.00 Сегодня.
23.40 Герой дня.
00.05 "Живой Пушкин". Часть 3-я.
00.55 Суд идёт.
02.00 Сегодня.
02.45 Антропология.

Четверг

8 ИЮНЯ

- 6.00 Доброе утро.
9.00 Новости.
9.15 "Доченька", 1-я с.
10.50 Человек и закон.
11.30 "Новые приключения Синдбада".
12.00 Новости.
12.15 Добрый день.
12.40 Мультсериал.
12.55 "Рожденная революцией", 9-я с. "Последняя встреча".
14.30 Вместе.
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 100%.
16.10 ...До 16 и старше.
16.45 "Большая перемена", 4-я закл. серия.
18.00 Новости.
18.20 Капамбур.

- 18.50 Здесь и сейчас.
19.00 Процесс.
19.45 "Чёрный океан". Худ. фильм.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 "Любовь с привилегиями". Худ. фильм.
00.15 Новости.
00.40 "Прорыв - 2000". Гаражонцерт.
КАНАЛ "РОССИЯ"
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.
6.20 Доброе утро, Россия!
6.51, 7.51, 8.51 Пульс.
9.35 В центре внимания.
10.00 Аrena-спорт.
10.15 "Цыганка".
11.05 "Санта-Барбара".
12.00 Овертайм.
12.20 Сверим наши песни.
12.45 Пульс.
13.00 Вести.
13.30 Город женщин.

- 14.05 "Чёрная жемчужина".
14.55 "Богатые и знаменитые".
15.50 Новая "Старая квартира".
16.30 Мультфильм.
17.00 Вести.
17.30 Башня.
17.55 "Дикий ангел".
19.00 В центре внимания.
20.45 Песни из библиотеки.
21.10 Гараж.
21.45 Прозрачный бюджет.
21.55 Дело закрыто.
22.20 Кузбасс FM.
22.30 Губернские новости.
22.55 Ректайм.
23.00 Вести.
23.30 "Разговор с Америкой", часть 4-я "Космос".
00.30 "День полнолуния".
Худ. фильм.
02.05 Дежурная часть.
Яя-ТВ - НТВ
9.00 Сегодня.
9.15 Впрок.

- 02.20 Звуковая дорожка.
Яя-ТВ - НТВ
9.00 Сегодня.
9.15 Впрок.
9.20 Интересное кино.
9.30 Большие деньги.
9.40 Мультфильм.
9.50 Карданный вал.
10.00 Сегодня.
10.15 Впрок.
10.20 Криминал.
10.35 Большие деньги.
10.40 Интересное кино.
10.55 Суд идёт.
12.00 Сегодня.
12.25 "Любовь и тайны Сан-сет Бич".
14.00 Сегодня.
14.25 "Левша". Худ. фильм.
16.00 Сегодня.
16.25 "Месть без предела", "Цена успеха".
17.15 "Ключи от форта Байяр".
Худ. фильм.
18.00 Сегодня.

- 18.30 Дог-шоу.
19.00 "Она написала убийство".
20.00 Яя-ТВ "Поздравляю!"
20.35 Старый телевизор.
21.25 Впрок.
21.40 Криминал.
21.55 "Месть без предела", "Друзья".
02.00 Сегодня.
23.00 Сегодня.
23.40 Герой дня.
00.00 "Живой Пушкин", часть 4-я.
00.50 О, счастливчик!
01.35 Профессия-репортёр.
02.00 Сегодня.
02.45 Антропология.

Пятница

9 ИЮНЯ

- 6.00 Доброе утро.
9.00 Новости.
9.15 "Доченька", 2-я с.
10.50 Процесс.
11.30 "Новые приключения Синдбада".
12.00 Новости.
12.15 Добрый день.
12.55 "Рожденная революцией", 10-я закл. с. "Последняя встреча".
14.30 Вместе.
15.00 Новости.
15.15 Страна чудес. "Волшебник изумрудного города".
16.25 "Папа угнал автомобиль". Комедия.
18.00 Новости.
18.20 Джентльмен-шоу.
18.50 Здесь и сейчас.
19.00 Экстренный вызов.
19.30 Вкусные истории.
19.45 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи, ма-

- лыш!
21.00 Время.
21.55 "Как совершить убийство". Детектив.
23.20 "Евровидение-2000". Первая десятка.
00.25 Новости.
00.50 "Тень сомнения". Триллер.
КАНАЛ "РОССИЯ"
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.
6.20 Доброе утро, Россия.
6.51, 7.51, 8.51 Пульс.
9.35 В центре внимания.
10.00 Аrena-спорт.
10.20 "Цыганка".
11.10 "Санта-Барбара".
12.00 Живага.
12.45 Пульс.
13.00 Вести.
13.30 Город женщин.
14.05 "Чёрная жемчужина".
14.55 "Богатые и знаменитые".
15.50 На здоровье!
16.30 Мультфильм.
17.00 Вести.
17.35 Акуна матата.
18.00 "Дикий ангел".

- 19.00 В центре внимания.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.45 Под знаком Зодиака.
21.25 Ректайм.
21.45 Прозрачный бюджет.
21.55 Красивый бизнес. Конкурс "Модель года".
22.

